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ВІД АУДИТОРІЇ ДО ПОЛІТИКИ: ЧОМУ НАУКОВЦІ
МАЮТЬ ГОВОРИТИ ПУБЛІЧНО

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Меттью  Райза
«Публічні  виступи:  недооцінений  шлях  до  академічного  впливу».

У ній автор говорить про те, як публічні виступи та участь у різноманітних
заходах  за  межами  академічної  спільноти  можуть  стати  вагомим
інструментом посилення впливу наукових досліджень та  їх  позитивного
сприйняття поза вузьким колом колег. Важливо не лише проводити гарні
дослідження, – слід розповідати про них там, де їх можуть почути люди з
іншими  поглядами.  Він  цитує  професора  М.  Мутукрішну  з  Лондонської
школи  економіки,  який  вважає,  що  багато  науковців  залишаються  поза
рамками суспільних подій,  не впливаючи на рішення політиків і  широку
публіку. Досвід цього професора є доволі показовим. Після публікації його
книги  про  людську  природу,  автор  прагнув  залучитися  до  політичних  і
державних  дискусій  в  рамках  кампанії  проти  корупції,  що  проводилась
Міністерством внутрішніх справ Великобританії та консультацій під егідою
Міністерства  освіти  і   Програми  розвитку  ООН  щодо  готовності
британських дітей до ери штучного інтелекту. Він виявив нові організаційні
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формати, які допомагають науковцям ефективніше працювати з публікою.
Наприклад,  Academic  Speakers  Bureau,  створене  при  Лондонській  школі
економіки, має на меті зв’язати провідних дослідників з корпоративними та
публічними  клієнтами,  які  шукають  промовців  із  глибокою  науковою
підготовкою. Такі бюро спрощують логістику, узгоджують умови виступів і
розширюють аудиторію, що може сприяти сталому впливу дослідницьких
ідей. Ще одна ініціатива — PUP Speaks від видавництва Princeton University
Press, яка покликана просувати книги й утримувати зв’язок із аудиторією
для забезпечення тривалої присутності  науковців у публічному дискурсі.
Професор Американського університету (Вашингтон) Кантіті Міллер-Ідріс
говорить, що вона отримала сотні запрошень на виступи після публічного
обговорення її дослідницької роботи, отже вдалі публічні виступи можуть
поширювати наукові  ідеї  серед широкої  аудиторії.  Традиційні  академічні
канали самі по собі не забезпечують максимального суспільного впливу.
Публічні  виступи, участь у дебатах,  спікерських проєктах та співпраця з
організаціями за  межами університетів  може стати важливою частиною
трансформації наукових знань у ширше суспільне розуміння та забезпечити
реальний вплив на політику, бізнес і культуру.
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